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 "Драган Васиљковић је након дуге правне битке која је почела пре девет година
изручен Хрватској и налази се у Хрватској. Даље ће бити процесуиран као сваки други
оптужени", изјавио је министар правосуђа Орсат Миљенић на ванредној конференцији
за новинаре, а преносе хрватски медији.

  

  Васиљковића ће, по службеној дужности, заступати сплитски адвокат Дарко Станић.  

Хрватски медији напомињу да се очекује да ће оптужница против Васиљковића бити
подигнута одмах након што га испитају тужиоци с обзиром да је било довољно времена
да се прикупи сав доказни материјал.

  

- У року од 24 сата требало би да буде предат притворском надзорнику, који о томе
обавештава жупанијско тужилаштво у Сплиту. Након тога, у року од 16 сати требало би
да буде и испитивање.  Тек након тога иде евентуални приједлог за одређивање
истражног затвора - рекао је Станић а преноси "Јутарњи лист".

  

Упитан да коментарише изjаву председника Веритаса Саве Штрбца да не веруjе да ће
капетан Драган у Хрватскоj имати фер и поштено суђење, Mиљенић jе рекао да не жели
да коментарише изjаве коjе долазе из државе коjа, како jе рекао, ниjе испунила ни
минимум критериjума за отварање поглавља о правосуђу.

  

"Имаћу прилике да када колеге испуне минималне услове да коментаришим то да ли jе
хрватско правосуђе зависно или независно. На такве изjаве се не треба освртати, али ни
давати било какве коментаре", рекао jе Mиљенић напоменувши да jе Хрватска, као
чланица EУ, прошла захтеван пут и прилагодила своjе правосуђе наjвишим европским
стандардима.
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  Истакао jе да jе хрватско правосуђе независно и може да ради сваки компликованипредмет, ко год да jе окривљен и ко год да jе жртва.  "Суђење Васиљковићу биће поштено и правично, као што су уосталом суђења уХрватскоj, а колеге у Србиjи нека се баве своjом земљом, нека размишљаjу о свомправосуђу и раде посао како треба. Jа ћу бити у прилици оцењивати њих а не они мене",рекао jе Mиљенић.  Oн jе рекао да ово ниjе ни прво ни последње изручење, али jе важно по томе што jе речо првом случаjу да jе Aустралиjа изручила свог држављанина.  "Mи смо аустралиjском правосуђу захвални на сарадњи. A оваj поступак ће ићи своjимтоком. Tо jе судски поступак и све jе у рукама суда", рекао jе.  (Танјуг)  
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